

Πληροφορίες προς τους εκπροσώπους του Τύπου

Media Desk

Το Media Desk θα λειτουργεί στην Πίσω Αγορά του ΚΠΙΣΝ, όλες τις ημέρες του SNF Nostos.

Αναλυτικά:

Τετάρτη 25 – Κυριακή 29 Αυγούστου: 18.00 – 22.30

Επιπλέον, τις ημέρες του SNF Nostos Conference (26-27.08) θα λειτουργεί Media Desk στην Αγορά του ΚΠΙΣΝ: 09:00 – 18:00.

Είσοδος δημοσιογράφων

Οι δημοσιογράφοι, όπως και οι επισκέπτες, θα έχουν πρόσβαση στο ΚΠΙΣΝ βάσει των οδηγιών που αναγράφονται [εδώ](#). Υπενθυμίζουμε πως για τη συμμετοχή στις εκδηλώσεις του SNF Nostos 2021 είναι απαραίτητη η απόκτηση του [SNF Nostos ID](#).

Φωτογράφιση εκδηλώσεων

Όλες οι εκδηλώσεις θα καλύπτονται από την επίσημη ομάδα φωτογράφισης της διοργάνωσης και το υλικό θα διανέμεται την επόμενη ημέρα το πρωί μέσω email στους εκπροσώπους του Τύπου.

Παράλληλα, η φωτογράφιση από εκπροσώπους του Τύπου επιτρέπεται στους εξωτερικούς χώρους του ΚΠΙΣΝ. Είναι απαραίτητη η εκ των προτέρων ενημέρωση του Γραφείου Τύπου, τουλάχιστον 24 ώρες πριν την έναρξη της εν λόγω εκδήλωσης.

Στις κλειστές αίθουσες των εκδηλώσεων (Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος ΕΛΣ, Εναλλακτική Σκηνή ΕΛΣ, Θόλος, Πύργος Βιβλίων ΕΒΕ, κλπ) η φωτογράφιση δεν επιτρέπεται.

Για την περίπτωση backstage φωτογράφισης των καλλιτεχνών, εφόσον αυτό είναι δυνατό, θα πρέπει να έχει υπάρξει προηγούμενο αίτημα στο Γραφείο Τύπου, τουλάχιστον 72 ώρες νωρίτερα.

Τα παραπάνω αιτήματα μπορούν να απευθύνονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@zumacom.gr

Την ημέρα της φωτογράφισης το συνεργείο θα πρέπει να κάνει check in στο Media Desk.

Βιντεοσκόπηση των εκδηλώσεων

Σας ενημερώνουμε πως δεν επιτρέπεται η βιντεοσκόπηση των εκδηλώσεων του SNF Nostos χωρίς την εκ των προτέρων παροχή σχετικής άδειας από τους διοργανωτές. Το σχετικό αίτημα θα πρέπει να κατατίθεται στο Γραφείο Τύπου, τουλάχιστον 24 ώρες νωρίτερα.

Για τις μουσικές εκδηλώσεις, κατόπιν αιτήματος, θα επιτρέπεται η βιντεοσκόπηση διάρκειας έως 01:59 λεπτών.

Η βιντεοσκόπηση δεν επιτρέπεται στις κλειστές αίθουσες του ΚΠΙΣΝ (Αίθουσα Σταύρος Νιάρχος ΕΛΣ, Εναλλακτική Σκηνή ΕΛΣ, Θόλος, Πύργος Βιβλίων ΕΒΕ, κλπ).

Τα παραπάνω αιτήματα μπορούν να απευθύνονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση info@zumacom.gr

Την ημέρα της βιντεοσκόπησης το συνεργείο θα πρέπει να κάνει check in στο Media Desk, ώστε να συνοδεύεται από μέλος της ομάδας του Γραφείου Τύπου.

Οδηγίες για Φωτογράφιση & Βιντεοσκόπηση

-Δεν επιτρέπεται να απεικονίζονται πρόσωπα παιδιών.

-Υπενθυμίζεται ότι απαγορεύεται η λήψη φωτογραφιών στους παιδότοπους, τους χώρους βρεφικής φροντίδας και πρώτων βοηθειών κατά τις ώρες λειτουργίας τους.

-Απαγορεύεται η φωτογράφιση ή κινηματογράφιση του προσωπικού της διοργάνωσης.

-Δεν επιτρέπεται χρήση drones σε οποιονδήποτε χώρο του ΚΠΙΣΝ, χωρίς την προηγούμενη έγκριση του ΚΠΙΣΝ και προσκόμιση άδειας πτήσης από την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας (ΥΠΑ). Το σχετικό αίτημα θα πρέπει να κατατίθεται στο info@snfcc.org τουλάχιστον 48 ώρες νωρίτερα.

Για τις αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τη Φωτογράφιση και Κινηματογράφιση στους χώρους του ΚΠΙΣΝ παρακαλούμε πατήστε [εδώ](#).

Στάθμευση BAN

Όσοι εκπρόσωποι Μέσων επιθυμούν να διασφαλίσουν την πρόσβαση βαν στους χώρους του ΚΠΙΣΝ κατά τη διάρκεια του SNF Nostos θα πρέπει να έχουν ενημερώσει εκ των προτέρων το Γραφείο Τύπου στο info@zumacom.gr με τα εξής στοιχεία για να μπορέσουν να εισέλθουν στον χώρο:

- Πινακίδες οχήματος
- Ονόματα συνεργείου - δημοσιογράφων

Καθώς δεν υπάρχει δυνατότητα πρόσβασης στο Πάρκο Σταύρος Νιάρχος με βαν, για όλες τις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στο Πάρκο, η βιντεοσκόπηση συνιστάται να γίνεται με live view.